

胡和平在陕南绿色循环发展工作座谈会上强调

认真学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话 只争朝夕真抓实干大力推动陕南绿色循环发展

刘国中主持

本报讯(陕西日报记者 母家亮)5月13日,陕南绿色循环发展工作座谈会在安康市召开。省委书记胡和平出席并讲话。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,坚持高质量发展,只争朝夕、真抓实干,以陕南绿色循环发展新成效为奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章贡献力量。

省长刘国中主持。省委常委、常务副省长梁桂,省人大常委会副主任郭青,副省长长魏增军、赵刚出席会议。

胡和平指出,习近平总书记来陕考察重要讲话为做好陕西新时代工作指明了前进方向,提供了思想武器、注入了强大动力。要认真学习领会、全面贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话,牢牢把握切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落到行动上的政治要求,牢牢把握奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章的总体目标,牢牢把握推动经济高质量发展迈出更大步伐、打造内陆改革开放高地、推动生态环境质量持续好转、加强民生保障和社会建设、推动全面从严治党向纵深发展等五项要求,牢牢把握只争朝夕、真抓实干,勇立潮头、争当时代弄潮儿的嘱托,坚

定不沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

胡和平强调,要推动经济高质量发展,加快传统产业改造升级,加强食品工业集群化、规模化、品牌化培育,推进装备制造业技术改造,发展生物医药产业,建设“绿色矿山”,打造新材料产业基地。要推动生产要素市场化配置,实施创新驱动发展战略,促进土地、劳动、资本、技术、数据等要素合理流动、高效配置,狠抓项目建设特别是重大项目建设,扩大有效投资。要向改革要动力、向开放要活力,持续深化“放管服”改革,推动土地流转、农业规模化经营,强化区域特色产业体制保障,因地制宜发展枢纽经济、门户经济、流动经济,加快县域经济发展和城镇建设,提高经济发展质量和效益,实现量的合理增长和质的稳步提升。

胡和平强调,要坚持走绿色发展之路,大力开展茶叶、食用菌、林果业、养殖业、富硒食品等区域特色农业,培育更多“小木耳、大产业”,加快文化旅游和康养产业发展,构建绿色生产生活方式,推动绿水青山就是金山银山理念落地落实。要把生态环境保护摆在突出位置,持之以恒地有效地保护好秦岭巴山,抓好汉丹江等河湖综合治理,打好污

染防治攻坚战,守护好绿水青山。要坚持以人民为中心的发展思想,坚决打赢脱贫攻坚战,加快社会事业发展,加强社会治理体系建设,进一步提高保障和改善民生水平。要做好常态化疫情防控,全面推进复工复产复学,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,维护经济发展和社会大局稳定。要紧盯目标任务,强化责任担当,积极主动作为,推动陕南各项工作取得新的更大业绩。

刘国中强调,要持续深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神,坚定不移贯彻新发展理念,牢记“人不负青山,青山不负人”的重要指示,切实加强秦岭巴山生态环境保护,加快构建支撑高质量发展的绿色循环产业体系和城镇体系。要切实改进作风,只争朝夕、真抓实干,把习近平总书记重要讲话精神不折不扣落到实处,奋力推动陕南绿色循环发展取得新进展,迈上新台阶。

会前,刘国中等到安康市高新区、汉阴县调研,并出席了陕南三市重大项目集中开工仪式。会上,安康市与省国资委签署了战略合作协议,省发改委、陕南各市等单位负责同志和部分企业代表作了发言,省科技厅、省工信厅等单位提交书面交流材料。

胡和平在陕南地区脱贫攻坚推进会上强调

认真学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话 坚定信心慎终如始顽强作战决战决胜脱贫攻坚

刘国中主持

本报讯(陕西日报记者 母家亮 张辰)陕南地区脱贫攻坚推进会13日在安康市召开。省委书记胡和平出席并讲话。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话,把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,坚定信心、慎终如始、顽强作战,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗。

省长刘国中主持。省委常委、常务副省长梁桂,省人大常委会副主任郭青出席,副省长长魏增军安排相关工作。

胡和平指出,近年来,陕南各县市深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,狠抓脱贫攻坚责任落实,政策落实、工作落实,推动脱贫攻坚工作取得决定性成就。要认真学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话,深刻理解习近平总书记对陕西脱贫攻坚提出的要求,从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,认真研究贯彻、狠抓任务落实,进一步增强决战决胜脱贫攻坚

的责任感使命感紧迫感。

胡和平强调,要绷紧弦、加把劲,坚决克服新冠肺炎疫情对脱贫攻坚影响,聚焦剩余贫困人口精准施策,加快补齐“三保障”和饮水安全短板,抓好打赢脱贫攻坚战三年行动《指导意见》的落实,全面完成今年脱贫攻坚目标任务。要严格落实“四个不摘”要求,强化产业就业扶贫,因地制宜发展茶叶、食用菌、林果业、养殖业、富硒食品等区域特色农业,着力解决“一方水土养不好一方人”问题,加强易地扶贫搬迁后续扶持,搞好扶贫资产管理,加快建立防止返贫监测和帮扶机制,持续激发贫困群众内生动力,深入推

进抓党建促脱贫攻坚,让脱贫攻坚成效真正获得群众认可、经得起实践和历史检验。

胡和平强调,要坚决全面彻底整改中央专项巡视“回头看”和成效考核反馈问题,全面排查梳理问题,对号入座,找到症结,逐条逐项提出整改措施、细化分解任务,动

真碰硬抓好整改落实,做到反馈问题全清零,整改任务全落实。要坚决扛起脱贫攻坚政治责任,砥砺过硬作风,保证进度质量,扎实做好脱贫攻坚普查工作,确保如期高质量打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会,奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章。

刘国中强调,要把习近平总书记的关心厚爱转化为打赢脱贫攻坚战的强大政治动力,全面推进剩余贫困人口脱贫,加大“三排查三清零”工作力度,确保问题全清零、工作高质量。要努力克服疫情影响,千方百计加强产业就业帮扶,大力开展消费扶贫,扎实做好易地扶贫搬迁后续工作,不断巩固脱贫攻坚成果。要改进作风狠抓落实,绷紧思想之弦,强化攻坚态势,砥砺越是艰险越向前的斗志,只争朝夕、真抓实干,坚决如期打赢脱贫攻坚战。

会上,汉中、安康、商洛三市和南郑、汉滨、洛南、商州、城固、旬阳等县区负责同志作了发言。

安康市拟推荐陕西省第六届道德模范候选人公示公告

根据陕西省第六届道德模范评选表彰活动有关要求,现将安康市拟推荐陕西省第六届道德模范候选人名单及事迹予以公示。广大干部群众如有意见,请在公示期内向市委文明办实名反映。

公示时间:2020年5月15日至5月21日

电话:3288956,3285675
邮箱:akswwb9999@163.com
附:安康市拟推荐陕西省第六届道德模范候选人名单及事迹简介

中共安康市委宣传部 中共安康市委文明办
安康市总工会 共青团安康市委
安康市妇联

2020年5月15日

安康市拟推荐陕西省第六届道德模范候选人名单

一、助人为乐模范(1名)
王远峰 安康援助少年儿童协会会长

汪德斌 平利县城关第二小学教务主任
三、诚实守信模范(2名)
刘照元 岚皋县蔺河镇蒋家关村村民
邱清玲 白河县讯达商贸有限公司总经理

四、敬业奉献模范(4名)
薛义宝 安康市人民医院重症医学科护士
原凌云 安康市疾病预防控制中心传控科科长
夏俭维 紫阳县医院重症医学科护士

王发芸 女 安康汉调二黄研究院退休职工
五、孝老爱亲模范(2名)
何永弟 汉滨区流水镇河心村村民
李德林 石泉县熨斗镇沙湾村村民

一、助人为乐模范(1名)



王远峰 男,1975年11月生,安康援助少年儿童协会会长。

年少时,王远峰因家境贫困被迫外出打工谋生,18岁曾发誓“只要我心常健,不让童叟无衣穿。”几十年来,他坚持走公益慈善之路,先后进火海救人、收留流浪儿童、照料生病的孤寡老人、资助贫困学生……这些事无不感动和感染着身边的人。2012年8月,他发起并成立安康援助少年儿童协会,先后建立汉滨、岚皋、旬阳等6个县区分会,注册志愿者1000余人,广泛开展爱心助学、大病救助、心理疏导进家庭等志愿服务项目,累计筹集善款600余万元,惠及5万余名少年儿童。2018年10月,为了帮助安康境内胫氏综合症、自闭症、智障、脑瘫等儿童患者提高生活自理和生存能力,他毅然出资注册成立慈幼社会工作服务中心,致力为残障少年儿童提供技能培训。近年来,他所带领的团队先后被中央电视台、人民网等主流媒体进行专题报道。

先后荣获第二届安康市道德模范、最美安康人提名奖、第三届陕西省道德模范提名奖、全国优秀志愿者等荣誉称号。

二、见义勇为模范(2名)



朱海义 男,1991年2月生,旬阳县县城关镇青泥社区居民。

“三分钟救起三个人!”旬阳90后青年朱海义在危难关头纵身跳入汉江,演绎了一场与死神的赛跑。他见义勇为施救3名落水者的事迹引起一片喝彩,大家都叫他“救命哥”。

2017年8月19日,一辆面包车倒车时不慎坠入汉江一处水库,朱海义见状果断跳入18米深的水库进行救援。落水车辆在不断下沉,他发现车前门窗未关,立即从窗口将一个孩子扯出水面,推向岸边,又立即将车门从窗口拉出一位妇女和另一个孩子,用尽全力将他们推向岸边。救起落水者后,他一面安慰溺水母亲,一面联系伤者家属。事发地派出所接到报警后也在极短时间内到达现场,但车辆已沉入水底。朱海义从4米高的马路牙子跳入深不可测的河水连救3人,果敢迅速,用时短短3分钟,被救者未受到呛水伤害。当人们赞扬他危难之际奋不顾身,舍己救人的时候,他谦逊地表示,救人完全是本能!

先后被评为旬阳县见义勇为先进个人、陕西好人。

三、诚实守信模范(2名)



刘照元 男,1949年7月生,岚皋县蔺河镇蒋家关村村民。

2013年刘照元儿子患了鼻咽癌和淋巴瘤,为了给儿子治病,刘照元夫妇花光了自己的所有积蓄,还借遍了亲朋好友,可儿子还是在2015年因病情恶化离开了他们。儿子的离世除了给刘照元老两口带来无尽的悲痛外,还留下一张张因治病借钱的欠条,整整24万元。在简单办完儿子的丧事后,刘照元夫妇就开始慢慢偿还这些债务。每天去村里的民营企事业单位能挣80元,卖一把木椅子100元,卖一千斤瓜100元……刘照元一天天存着钱,又一笔笔还着债。每一笔借款他不仅还得清楚,更还得及时。再多的艰难困苦,都抵不过要把债务还清的决心。截至2020年4月,刘照元已经还清18余万元的债务,剩下的5万余元,计划通过种植白芨、养猪和割漆来还,并嘱托孙子如果自己没还完债务,让孙子一定要把欠款接着还完。2019年10月,新华社对刘照元诚实守信的故事进行了宣传报道。

先后被评为第三届岚皋县道德模范、陕西好人、中国好人。



邱清玲 女,1969年12月生,白河县讯达商贸有限公司总经理。

在20多年的艰苦创业中,邱清玲始终坚守“合法经营、诚信服务”理念,这样的经营理念不仅使她赢得了广大客户的信赖和好评,也使她的生意越做越红火。有一次,顾客在她店里买了一盒售价680元的茶叶,事后她发现拿走的只是售价300多元的茶叶,她当时立即派人上门更换并道歉,顾客颇为意外。类似的事情不止一件,双丰镇一位老人陈某在她店里购买烟酒茶等商品共花费7100元,她接过钱发现陈某竟然付了9100元,就急忙赶去退钱,这令陈某感动不已……通过新老客户的口耳相传,她的诚信经营得到越来越多的人的信赖,很多外地人和身在异乡的白河人常常通过电话订购她的公司商品,这使白河的土特产远销到十堰、西安、武汉、浙江等地。

先后被评为第四届白河县道德模范、陕西好人、中国好人。

四、敬业奉献模范(4名)



汪德斌 男,1977年11月生,中共党员,平利县城关第二小学教务主任。

2019年3月19日,汪德斌在下班途中,突遇一名儿童不慎落入3米深的灞河里,形势危急。千钧一发之际,他毫不犹豫跳入灞河,与闻声赶来的群众合力把一个幼小生命从死神手里抢了回来。“我算不上英雄,刚好遇到了,来不及想那么多,先救人要紧!”面对众人的赞誉,汪德斌表示自己只是做了该做的事。他英勇救人的事迹刷爆了朋友圈,引起大家的纷纷点赞,网友都称赞他为“最美老师”。

在乡镇中小学工作期间,他把学校的贫困学生、留守儿童、单亲学生当作自己的孩子一样来照顾,用贴心的关爱和帮助使这些孩子身心健康成长。当时,学校有一个特殊的孤儿学生,因为不幸感染了吸血虫病而生命垂危,当他了解到这一情况后,帮助其争取到免费医疗救助。最后该学生终于转危为安。

先后被评为平利县见义勇为先进个人、陕西好人、中国好人。



原凌云 女,1982年5月生,安康市疾病预防控制中心传控科科长。

原凌云曾参与2009年甲型H1N1流感、2010年7·18洪灾等防疫工作。参与主编的“安康市全人群死因监测项目”被国家疾控中心录入《人口死因监测工作指导手册》,在全国推广为“安康经验”。在2020年新冠肺炎疫情防控工作中,她担任安康市疾控中心流行病学调查组组长,带领业务骨干全程参与县区流行病学调查、密切接触者追踪、数据调查分析和现场消杀等工作,任劳任怨,甘于吃苦,敢于担当,圆满完成了各项任务。3月上旬,在陕西省卫健委组织下,远赴北京参与境外回国人员疫情防控处置工作,出色完成了承担的防控任务。

先后荣获2017年安康市卫生系统第二届“十佳公卫人”、2018年安康市第十二届“安康市十大杰出青年”提名奖等荣誉称号。



夏俭维 女,1989年10月生,中共党员,紫阳县人民医院重症医学科护士。

紫阳县人民医院发布第二批安康市驰援武汉医疗队倡议书后,作为重症医学科的一名护师,夏俭维毫不犹豫地向党组织递交了援鄂请战书,依据“党员优先、业务技术优先、身体素质优先”等条件,同时具有呼吸内科、血液透析室、重症医学科护理经验的她,当仁不让成了最佳人选。2020年2月3日,夏俭维随第二批安康市驰援武汉医疗队奔

赴武汉。

进入前沿阵地前,夏俭维投入到紧张的战前培训。为了方便穿戴防护服,避免交叉感染,夏俭维剪去了心爱的长发。在病区工作期间,最忙的时候,夏俭维一天护理15个患者,其中3个病危。防护服一穿就是六七个小时,身上湿了干,干了湿,密不透风的防护让她有时候呼吸困难,时常出现干呕,身心极度疲惫。但每当听到患者对她由衷的道谢,她感觉再累也值得,一心盼望自己护理的病人能够早点好起来,和家人团聚。

4月6日,在经历了65天的生死决斗后,夏俭维圆满完成了救治武汉协和医院西院收治的重症及危重症患者的使命,随第二批安康市驰援武汉医疗队离开武汉启程回家。



王发芸 女,1941年9月生,中共党员,安康汉调二黄研究院退休职工。

王发芸15岁走进安康汉剧团,以团为家、勤学苦练,主攻戏曲“刀马旦”及“花旦”。在近五十年的舞台生涯中,塑造了近百个不同性格、不同年龄、不同遭遇和处境的艺术形象,给观众留下了深刻的印象,受到社会各界的肯定和好评,在汉滨区文化艺术界享有盛名。退休后,她没有放下表演事业,更丢不下一生酷爱并为之倾注心血的汉调二黄舞台。她克服病痛折磨,继续奋战在传承汉调二黄的一线,经常参加安康汉调二黄研究院各类文化演出活动,倾力帮扶青年演员。她先后向年轻演员、导演传授折子戏及小品30多个,并长期为汉剧学员授课,以老带新,言传身教,培养了一批又一批优秀的青年演员,有力促进了汉调二黄技艺和精神的传承,推动了汉剧事业长足发展。在她和老一辈文化艺术工作者们的不懈努力促成下,安康汉剧团成功改制组建为安康汉调二黄研究院。

2019年10月荣获陕西好人称号。



何永弟 男,1939年12月生,中共党员,汉滨区流水镇河心村村民。

已经80多岁的他还要照顾46岁的儿子,这就是安康好父亲何永弟。20多年前,在河北打工的儿子何学义因塌方事故导致终身瘫痪,肚脐以下全部失去知觉,肌肉萎缩,大小便失禁,儿媳带着孙子离婚改嫁。2004年,他的老伴又因意外去世,从此他们父子二人相依为命。残酷的现实并没有击倒这位驮背老人,他扛起生活的重担,成为家中唯一的顶梁柱。23年如一日,他边照顾着瘫痪在床的儿子,边种着承包的5亩多山坡地,从没有搁荒过一分土地。看着种满了荞麦、红薯和玉米的土地,何永弟说:“政府对我们父子全心全意地照顾,该享受的政策都有了,可人活着,不能做懒汉,更不能全靠政府。”面对旁人,儿子何学义总是很愧疚地说:“这么多年来,老爸克服常人难以想象的困难,不厌其烦地照顾着我的生活,看着他满脸的皱纹,我心如刀绞。如果有下辈子,我要当父亲,要像他爱我那样去爱他。”

2018年3月被评为第三届最美汉滨人。



李德林 男,1982年9月生,石泉县熨斗镇沙湾村村民。

李德林3岁的时候亲生母亲离家出走,父亲李先兵在1999年迎来了第二段婚姻——与付国芳再婚。由于父亲长期在煤矿工作,2011年不幸被查出尘肺病晚期,李德林当即放弃陕西渭南工厂优厚的待遇,远赴河北邢台为父亲筹措6万多元医药费,接近800个日夜的陪伴最终还是没有挽留住父亲的生命,2013年6月父亲在他乡去世。

父亲去世不久,付国芳日夜胡言乱语、行为异常,被安康市精神病医院诊断为精神分裂症,日常生活无法自理。李德林承担了养母所有医疗、生活费用,始终不离不弃。养